

买束鲜花送母亲 33朵康乃馨仅售108元

13款创意花束性价比超高,还有滋补美食等你来挑

这个周日(5月14日)就是母亲节,不知道大家是否已经开始准备给母亲的节日礼物了呢?5月11日至5月14日母亲节活动期间,农场君不但为大家准备了滋补养生的美食,还上架了鲜花定制服务,适合母亲节送的康乃馨花束,最低价只要108元。

□孟泓颖



鲜花定制服务上线了

眼下母亲节将至,鲜花预订数量已经有了小幅度上涨。此次母亲节期间,青牛农场微信商城也上架了创意鲜花定制服务,包含了母亲节畅销的康乃馨、玫瑰和百合,共13款创意鲜花产品可供大家选择。

作为母亲节的畅销鲜花,粉色康乃馨向来是大家送花的首选,不但鲜花颜色淡雅娇艳、花期较长,而且花语是非常美好的“母亲我爱你”。在此次上架的产品中,共有三款粉色康乃馨花束创意礼品可供选择,其中最便宜的一款是33朵粉色康乃馨花束,母亲节期间活动价108元。

除了粉色康乃馨之外,白色百合花也是非常不错的选择,19朵的白色百合花束是此次母亲节活动期间性价比非常高的一款创意花束,

活动价只要118元。同样性价比非常高的创意花束还有19朵香槟玫瑰与6朵香水百合搭配组合的创意花束。组合花束以主花为主,配花则选择满天星、情人草、勿忘我等随机搭配。

想要送鲜花给母亲的小伙伴们可以行动起来啦。在这里要提醒大家的是,礼盒装和花束装的外包装颜色随机,如需指定颜色下单时需备注。下单默认是次日发货,如果你需要指定时间发货,则要注明发货时间。同时我们还可免费代写祝福卡片,只要下单时标注即可。

清补老鸭降价23元

夏季炎热多雨,暑热中夹着湿气,容易使人的脾胃受困。此时用饮食来调理,可以达到祛暑消痰的目的,饮食上应以清淡、滋阴的食品为主,此



时正是老鸭备受热捧的时候。

鸭子因为常年生活在水中,其性偏凉,经过炖煮之后,不仅营养丰富,而且有清虚补血、养胃生津之效。

杭州人对临安本地产的老鸭可谓情有独钟。从小到大,这些鸭子每天都自由自在地生活在青山绿水之间,白天捕捉鱼虾为食,在饲养的过程中,饲料中无激素和药物添加,可以说是生态喂养。

此次母亲节活动期间,原价189元的临安产3年生老鸭降价了,现在购

买,活动价只需166元。

泰国榴莲4斤装98元

新鲜进口的泰国干尧榴莲,因为香气浓郁、口感甜糯而广受推崇。它有着胶状的果肉和冰激凌般柔滑的口感,咬上一口,浓郁的榴莲味盈满口腔,肉质细腻丝滑却又不会有软烂之感。尝在嘴里,甜而不腻,让人吃上一块还想再来一块。单只个头在4斤的干尧榴莲,现在购买,活动价98元。

酥甜多汁的玉菇甜瓜上线了

成熟度高口感酥甜汁多味美,10斤装128元

还记得去年在青牛农场卖得非常火的玉菇甜瓜吗?今年它又来了!

常吃水果的人都知道,要想果肉口感好,采摘的时间非常关键。但是为了降低损耗,现在市场上的很多水果都是未到足够成熟时就已经被采摘,通过后期催熟的,口感自然难以让广大吃货满意。

与大家在市场上买到的甜瓜不同,玉菇甜瓜胜在成熟度更高、口感更酥甜。玉菇甜瓜的外表浑圆可爱,虽然外皮有着点点疤痕,但这正是成熟的标志。切开一个玉菇甜瓜,内中清香扑鼻,咬上一口,软糯香甜、汁水四溢,让人尝之难忘。农场主余先生种了二十几年瓜,对于自己农场里产的甜瓜,他有着自己的追求,甜瓜必须高度成熟后才能采摘,并且摘下后要在最短的时间内送到客户手上,让大家尝到的都是最新鲜的味道。

谈起水果种植,农场主余先生有着自己的坚持,首先要选择好的品种,在他看来,如果选择的品种就不好,那么种出的果实也不会有特别好的口感。在种植的过程中,他坚持施用羊粪、蛆肥等有机肥料,让土壤更容易种植,在以上两点的基础上,坚持自然成熟后采摘,保持瓜



品名:玉菇甜瓜

产地:湖州德清 重量:约10斤

价格:128元

配送范围:杭州地区(富阳除外)

果原本的味道。

今天起,玉菇甜瓜体验装在青牛农场上架啦!我们这次推出的是10斤装,售价128元。因为甜瓜的成熟度较高,运输比较困难,所以我们采取预订的形式,下单后2-3天内发货。快来青牛农场微信商城(微信号:qnfarm)下单吧!

孟泓颖

新鲜海南“妃子笑”

尝鲜价108元5斤



妃子笑荔枝

重量:5斤 尝鲜价:108元
配送范围:江浙沪可配送

进入5月,好吃的水果一拨一拨地来袭,爱吃水果的吃货们应接不暇,荔枝也要来凑热闹。

作为荔枝品种中的先头部队,“妃子笑”马上就要成熟上市了。这个品种的荔枝个头大、果肉肥厚、核小、味甜,是许多爱吃荔枝的小伙伴比较喜欢的一个品种。农场君给小伙伴们从海南带来的新鲜“妃子笑”,尝鲜价108元一箱(约5斤),5月20日左右发货。现在起,在青牛农场微信商城(微信号:qnfarm)就可以下单预订。

不过要提醒小伙伴们,虽然香甜的荔枝让人难以拒绝,但是也不要过量食用,否则容易引发“荔枝病”。因为荔枝性热,吃多了上火,成年人每天食用一般不要超过300克,老人和小孩每天不要超过5颗。 孟泓颖



舌尖上的田园!
青牛农场

咨询电话

400-834-0571